
MITEN RAKETIN LÄHTÖKULMA VAIKUTTAA 
SEN LENTOMATKAAN? 

HYPOTEESINI​: 

_______________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________ 

MITTAUKSENI​: 

Kymmenen askeltani on metreinä ________________, eli yksi 

askeleeni on metreinä _________________. 

MITTAUSTULOKSENI​: 

Kulma 
(⁰) 

Matka 1 
(askelta) 

Matka 2 
(askelta) 

Matka 3 
(askelta) 

Keskiarvo 
(askelta) 

Keskiarvo 
(m)



JOHTOPÄÄTÖKSENI​: 

_______________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________ 



TIETOA KESKIARVOSTA: 

Lukujen keskiarvo on niiden summa jaettuna lukumäärällä. 

Lukujen 12, 13 ja 17 keskiarvo on: 

_______________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________ 

TIETOA KOLMION KULMISTA 

Piirrä paperille kolmio ja leikkaa se irti. Revi kulmat irti kolmiosta ja 

aseta kulmat vierekkäin pöydälle. Mitä huomaat? 

_______________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________ 

Kolmion kulmien summa on   __________________________________________ 

Jos kolmiossa on yksi 90° kulma, niin mitä voidaan sanoa sen 

perusteella muista kulmista​? 

________________________________________________________________________________ 


